
 

 

 

 

 

     ご入学おめでとうございます。 

 

 柔らかな春の日差しを浴びて、野山にはたくさんの花が咲き、

鳥のさえずりがこだましています。また、校庭の桜の花は、新入

生が入学するのを待ってくれていました。みんな新 1 年生の前途

を祝福してくれているようです。4月 7日、小さい背中に大きなラ

ンドセルを背負って、７名のピカピカの 1 年生が入学してくれま

した。ちょっぴり不安もあると思いますが、小学校生活に大きな

夢と希望を持って入学してきたことでしょう。これから職員 16名

が力を合わせて、新入生を含め 52名の東中筋小学校の子ども達全

員が学校に行くのが楽しいと思えるような学校、あいさつがあふ

れる学校、笑顔いっぱいの学校、元気いっぱいの学校にしてにし

ていきたいと思います。保護者の皆様、地域の皆様どうか宜しく

お願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   令和 2年度 東中筋小学校教職員の紹介 

  ◆校 長        小島 良友  （５年目） 

  ◆教 頭 ひまわり担任   濵田 〇○  （３年目） 

  ◆教 諭 １年担任   細木 〇○  （１年目） 

  ◆教 諭 ２年担任   飯村 〇○  （１年目） 

  ◆教 諭 ３年担任   小山 〇○  （２年目） 

  ◆教 諭 ４年担任   依光 〇○  （１年目） 

  ◆教 諭 ５年担任   田中 〇○  （２年目） 

  ◆教 諭 ６年担任   堀岡 〇○  （５年目） 

  ◆教 諭 なかよし担任   大西 〇○  （４年目） 

  ◆教 諭 道徳推進担当   弘瀬 〇○  （５年目） 

◆教 諭 ２組担任   宮地 〇○  （３年目） 

  ◆講 師 （２組）   亀谷 〇○  （１年目） 

  ◆特別支援教育支援員     市原 〇○  （６年目） 

◆養護教諭       和田 〇○  （１年目） 

  ◆主 幹        小島 〇○  （４年目） 

  ◆学校用務員      清家 〇○  （６年目） 

  令和２年度は、以上の１６名の教職員で、子どもたちの健や 

かな成長のために、精一杯尽力してまいりたいと思います。よろ

しくお願いいたします。尚、その他にも下記の先生方が来られま

す。 

 ◆スクールカウンセラー（大岡 〇○先生） 

   金曜日に来ます。（東中筋中・中筋小・中筋中との兼務） 

 ◆ALT、英語指導教員 

  ➢ALTの先生（〇○先生）毎週火曜日に来ます。 
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➢英語指導教員（志村〇○先生）毎週火曜日午前中に来ます。 

◆初任者指導（谷 〇○先生）毎週金曜日に来ます。 

◆スクールガードリーダー（酒井 〇○さん）  

 年間１１０日児童の登下校の見守り活動をして下さいます。 

◆民生児童委員さん、各地区区長さん、JA高知県中村西部事 

 業所、婦人部の皆さん、えびす職員の皆さんなど、地域の皆 

 様方にも、様々な活動で大変お世話になっております。 

 今年もどうかよろしくお願いいたします。 

よろしくお願いいたします。＊転入のごあいさつ＊ 

 

教諭 依光
よりみつ

 〇○  （四万十市立中筋小学校より）    

 東中筋小学校に来て外を見ると、校庭の桜がとてもきれいでし

た。そして、校舎や体育館にはたくさんの木が使われていて、温

かみを感じました。とてもすてきな東中筋小学校に早く慣れて、

楽しく学校生活を送りたいと思います。よろしくお願いします。 

教諭 細木
ほ そ ぎ

 〇○ （土佐市立高石小学校より） 

 土佐市の高石小学校からかわってきました細木〇○です。東中

筋小にかわってきて、まず思ったことは、「あいさつができる素敵

な学校」だということです。素敵なあいさつに、毎日うきうきし

ています。これからどうぞよろしくお願いいたします。 

教諭 飯村
いいむら

 〇○  （新規採用） 

 本年度二年生の担任になりました。飯村〇○と申します。京都

府出身なので高知県は初めてです。自然が豊かで虫の採り方や野

草の名前なども子ども達に教わることも多く、私自身も勉強にな

っています。日々精進して参りますのでよろしくお願いします。 

養護教諭 和田
わ だ

 〇○ （新規採用） 

 今年度から新規採用となりました養護教諭の和田〇○です。宿

毛市の出身です。子どもたちのかわいい笑顔にいつも元気をもら

っています。心も身体も安心安全に学校生活を送れるよう保健室

からお手伝いさせていただきますので、よろしくお願いします。 

講師 亀谷
かめだに

 〇○   

 今年の４月から２組の学級担任としてお世話になることになり

ました。臨時講師の亀谷〇○と言います。元気で明るい東中筋小

学校の子どもたちと共に学べることを楽しみにしています。短い

間ですが、よろしくお願いします。 

  

 １３日（月）から再度の臨時休校となります。 

 

７日に入学式を終え、５２名の全校児童が新しい学年に進級し

新しい先生との出会いもあり、さあこれから頑張るぞという希望

とやる気に満ちた新学期なのですが、新型コロナウイルス感染症

の感染拡大を受けて再度の臨時休校措置をとることとなりました。  

高知県は感染が拡大傾向にあり緊急事態宣言の一歩手前である

という認識から、高知市、南国市、香美市、香南市、幡多郡の各

市町村の教育委員会に対して臨時休校の措置をとるように要請が

ありました。それを受け四万十市教育委員会も市内全小・中学校

が４月１３日（月）～２４日（金）の間、臨時休校措置とするこ

ととなりました。 

高知県では４月９日までに県内で５０名（９日だけで１１名）

の感染者が確認されました。新型コロナウイルス感染症拡大防止

のため、第一は子供たちの健康・安全を守るための措置ですから、

保護者の皆様には大変ご苦労をおかけいたしますが、どうかご了

承いただきたいと思います。留意点等は別紙、お知らせ文書をつ

けていますので、よろしくお願いいたします。 


